

В РФ утвержден новый порядок диспансеризации



Глава Минздрава Вероника Скворцова рассказала, что в России утвержден новый порядок прохождения профосмотров и диспансеризации, передает РИА Новости.

Как сообщила Скворцова, с 18 лет россияне будут ежегодно проходить профосмотры, а с 40 лет – диспансеризацию. Также дополнительная диспансеризация вводится для пенсионеров и лиц предпенсионного возраста.

Министр подчеркнула, что система здравоохранения должна быть комфортной для пациентов. То есть, осмотры стоит проводить по вечерам и выходным. Также Скворцова рассказала, что население положительно реагирует на sms-оповещения о диспансеризации – 60% из тех, кто получает сообщение, в течение двух месяцев проходят осмотры.

Ранее сообщалось, что россияне смогут проходить профилактические медосмотры и диспансеризацию не только днем, но и вечером, а также в субботу. Кроме того, работающим старше 40 лет дадут дополнительный выходной для прохождения диспансеризации.